

党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践 强信心 加油干 勇争先

中卫市“聚才兴业”打造人才聚集磁场

为急需紧缺人才提供公寓,为技能人才发放补贴 为高层次人才协调解决子女入学、就医等难题

中卫市紧盯“六新六特六优+N”产业和... 中卫市紧盯“六新六特六优+N”产业和... 中卫市紧盯“六新六特六优+N”产业和...

医疗卫生等重点民生领域,编制发布急需紧缺人才目录,涉及27家企事业单位269个岗位... 医疗卫生等重点民生领域,编制发布急需紧缺人才目录,涉及27家企事业单位269个岗位...

育才新模式,携手北京大学在中卫一中设立“北京大学博雅人才共育基地”... 育才新模式,携手北京大学在中卫一中设立“北京大学博雅人才共育基地”...

人才公寓30余套,保障新入职青年人才公租房120余套,为10名高层次人才协调解决子女入学、就医等难题... 人才公寓30余套,保障新入职青年人才公租房120余套,为10名高层次人才协调解决子女入学、就医等难题...

本报(记者 刘文鑫)5月12日20时许,一辆载重10吨的冷链车准时来到泾源县轻工产业园源牛(宁夏)农牧科技有限公司... 本报(记者 刘文鑫)5月12日20时许,一辆载重10吨的冷链车准时来到泾源县轻工产业园源牛(宁夏)农牧科技有限公司...

精深加工附加值增长50% 泾源高端品牌牛肉俏销全国... 精深加工附加值增长50% 泾源高端品牌牛肉俏销全国... 精深加工附加值增长50% 泾源高端品牌牛肉俏销全国...

工、冷链运输、冷链销售、餐饮旅游于一体的全产业链现代化牛肉企业... 工、冷链运输、冷链销售、餐饮旅游于一体的全产业链现代化牛肉企业... 工、冷链运输、冷链销售、餐饮旅游于一体的全产业链现代化牛肉企业...

的现代肉牛产业体系。目前,该县肉牛饲养量达8.57万头,在区内... 的现代肉牛产业体系。目前,该县肉牛饲养量达8.57万头,在区内... 的现代肉牛产业体系。目前,该县肉牛饲养量达8.57万头,在区内...

石嘴山市提升重点群体职业技能 今年已开展培训1306人... 石嘴山市提升重点群体职业技能 今年已开展培训1306人... 石嘴山市提升重点群体职业技能 今年已开展培训1306人...



5月14日,2024年银川市第十届青少年排球锦标赛在宁夏体育馆拉开序幕,来自全市各县(市、区)的56支代表队,730名运动员展开激烈角逐。

石嘴山市人社局通过建立完善“职业技能培训师资源”,将196名取得教师资格证的... 石嘴山市人社局通过建立完善“职业技能培训师资源”,将196名取得教师资格证的...

帮扶小车间 点亮就业梦

每天早上7时40分,盐池县惠安堡镇惠苑村村民翟金红便离开家,步行10分钟左右来到村里的帮扶车间工作... 每天早上7时40分,盐池县惠安堡镇惠苑村村民翟金红便离开家,步行10分钟左右来到村里的帮扶车间工作...

温暖人社 幸福民生

初夏时节,寂寥许久的黄土高原重新缤纷起来。站在固原市原州区马渠林场高处俯瞰,一望无际的柠条花迎风绽放... 初夏时节,寂寥许久的黄土高原重新缤纷起来。站在固原市原州区马渠林场高处俯瞰,一望无际的柠条花迎风绽放...

马渠林场的绿色嬗变

杉、油松等高品质经济林。2016年实施项目管理,划分9个标段,“黄土高原综合治理”... 杉、油松等高品质经济林。2016年实施项目管理,划分9个标段,“黄土高原综合治理”...

宁夏市场监管部门提醒:谨防共享充电宝成“刺客”

本报(记者 陶涛)“充不进电也扣费”“归还后仍要计费”... 本报(记者 陶涛)“充不进电也扣费”“归还后仍要计费”... 本报(记者 陶涛)“充不进电也扣费”“归还后仍要计费”...

西夏区教育发展联盟 促500余项校企地项目落地

本报(宁夏日报报业集团全媒体记者 张雪梅 见习记者 杨月儿 马对对)5月14日,以“启智创新·共赢未来”... 本报(宁夏日报报业集团全媒体记者 张雪梅 见习记者 杨月儿 马对对)5月14日,以“启智创新·共赢未来”...

银川市为新业态新就业群体注入法治力量

本报(记者 马忠)“我是个外卖员,在送餐过程中会遇到一些顾客收到餐吃完后,再恶意取消订单,让我们进行退款... 本报(记者 马忠)“我是个外卖员,在送餐过程中会遇到一些顾客收到餐吃完后,再恶意取消订单,让我们进行退款...



5月14日,从空中俯瞰,宁夏美术馆东侧小微公园新建项目正加速推进。该项目位于金凤区宁安北街以东、大连路以北、民悦街以西(宁夏美术馆东侧),项目建设面积62250平方米,其中新建区域面积32650平方米,改造区域面积29600平方米。

法治银川 宁夏日报 宁夏新闻网 宁夏广播电视台 宁夏法治报 小九人学习报 微信公众号 视频号 抖音号 快手号